



建设银行内蒙古区分行 纪委深入开展“学党史、悟初心、讲廉洁”警示教育

为深入开展反腐倡廉和预防犯罪警示教育,进一步提高党员干部纪律规矩意识,筑牢拒腐防变思想防线,建设银行内蒙古区分行纪委将学习党史同廉政教育相结合,组织了一场“学党史、悟初心、讲廉洁”廉政教育公开课。

廉政教育参观以反腐倡廉论述内容为起点,在讲解员的带领下,通过展板图文、实物展览、视频短片等形式,以正反两方面的教育事例,全面深入地了解了中国历史廉政思想、世界各国反腐败举措、中国共产党的反腐之路以及取得的成就。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”参观结束时,全体党员再一次重温入党誓词,重温入党誓词。参观结束后,大家纷纷表示,以廉政教育公开课的形式开展警示教育感染力强、教育意义深刻,展厅展示的典型案例更是发人深省。

建设银行内蒙古区分行纪委将持续抓实抓细警示教育,筑牢党员干部和全行员工廉政思想防线,为全行高质量发展保驾护航。

简皓楠

“特殊”的组织生活会

建行内蒙古锡林郭勒分行切实将党史学习教育成果转化为推动高质量发展的不竭动力,为进一步强化基层党组织战斗堡垒作用,更好地发挥监督职能,立足驻在行业发展实际,驻锡林郭勒分行纪检组组长以普通党员身份参加了锡林浩特逸园支行党支部专题组织生活会。

为开好本次专题组织生活会,驻锡林郭勒分行纪检组对驻在行党史学习教育活动进行全程跟踪监督。专题组织生活会由驻锡林郭勒分行纪检组组长主持。会上认真学习了习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话和党中央指定的四本学习材料,他强调,本次会议是锡林郭勒分行各党支部中第一个召开的专题组织生活会,要开好头做表率。

大家围着小茶几坐下,联系思想和工作实际踊跃发言。同志们发言中提到,从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取发展力量,不断增强“三个能力”建设,推进“三大战略”,坚持“1237”发展思路的指引,坚决执行行党委的决策部署,推动支行各项业务平稳有序健康发展。

党支部书记做了表态发言:一要提高认识,认真梳理存在的问题,对个人和支部查摆的问题形成清单,认真整改;二要本次专题组织生活会全员参与、形式新颖、效果明显,强化基层党建,统一员工思想,增强支行经营管理等方面起到很大作用,今后继续开展下去;三要将会议成果转化为推动工作的精神力量,激发全员的奋斗热情,发扬攻坚克难一往无前的蒙古马精神,用实际行动助推支行高质量发展。

会议对下一步工作提出建议:一是抓党建,要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础,必须发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,确保党的路线方针政策落到实处。支行员工统一思想是关键,要抓住党史学习教育的机会,抓好各项规定动作的组织落实,系统谋划党建工作,注重与深化新金融行动相结合,与向张富清同志学习相结合,推动党史学习教育全面展开,取得实效;二是学党史,要充分发挥广大党员先锋模范作用。党的先进性,最终要靠党员的先进性来体现。员工队伍的建设情况直接关系到全行的转型发展。开展党史学习教育,必须充分发挥先锋模范作用。广大党员要从百年党史和革命先烈、英雄人物、先进典型中汲取智慧和营养,发扬斗争精神,坚定斗争意志,增强斗争本领。继承红色基因的初心使命,将共产党人的优良传统和宝贵精神,深刻融入到全行贯彻落实新发展理念的各项工作,努力提高贯彻新发展理念的能力和水平;三是悟思想,要坚定不移推进全面从严治党、从严治行。基层党组织要牢牢扛起政治责任,把全面从严治党要求融入经营管理各个环节,实现党建与业务发展双融合、双促进、双提升。要突出政治建设,自觉践行“两个维护”,坚定不移纠正“四风”,持之以恒改进作风。坚持标本兼治,一体推进“三不”机制。持续深化政治监督,锻造监督利剑;四是守岗位,要责任担当无私奉献。组织生活会不仅仅是红红脸、出出汗,红了脸、出了汗是为了更好地履行职责,作为国有商业银行的员工要拿出敢于担当的精神,要在立足岗位的基础上勤勉敬业、乐于奉献,把践行对党忠诚、政治坚定的态度和决心用到日常的每一项工作中去。

巴根

自治区工商联与北京市工商联 开展京蒙对口协作 助推内蒙古乡村振兴

京蒙对口协作旨在让内蒙古和北京的发展血脉相连,你中有我,我中有你。不仅要生根发芽,而且还要开花结果。这种协作正在推动“合作共赢”向“现实成果”转化。近日,北京市政协副主席、工商联主席王学军率队赴内蒙古考察。

考察组一行赴内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司、内蒙古燕谷坊生态农业发展集团有限公司等相关企业调研,实地走访北京在蒙落地企业内蒙古海日瀚生物科技有限公司和内蒙古智酷科技有限责任公司,并先后在内蒙北京商会、武川县召开座谈会,详细了解京蒙两地在相关产业对接、合作交流及民营企业参与乡村振兴等情况。

考察期间,达成8项合作意向。其中,内蒙古自治区工商联与北京市工商联所属企业分别签订2项产业投资及合作交流框架协议。调研中,燕琰指出,北京市工商联、北京市支援合作办等单位将与内蒙古自治区有关部门和地区深入沟通、深化、拓展合作领域,进一步引导民营企业、商会参与构建京蒙东西部协作新格局,不断巩固脱贫攻坚成果,助推内蒙古乡村振兴,将祖国北疆这道风景线打造的更加亮丽。

梁淑琴强调,自治区工商联及所属商会、企业要深入贯彻落实中央和自治区党委、政府的决策部署,强化政治自觉,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,积极参与东西部对口协作帮扶工作;要重点抓好产业协作,发挥工商联和民营企业的优势作用,提升可持续发展能力,带动各类产业、资本要素与本地资源禀赋充分融合,打造民营企业区域协作创新典范;要注重精准施策,深化两地在文化旅游、商贸、金融、人才等多领域交流合作,助力内蒙古全面推进乡村振兴。

秦建国

一方有难 八方支援

连日来,河南省境内郑州、新乡、鹤壁、安阳等地持续遭遇罕见强降雨,多地发生内涝灾害,造成人员伤亡和财产损失。河南灾情牵动着亿万国人的心。

灾情发生期间,恰逢2021年全国工商联主席高峰论坛暨全国百强民营企业助推内蒙古高质量发展大会召开。内蒙古自治区工商联迅速按照全国工商联主要领导的指示,向全区工商联系统、商会及民营企业发出倡议,号召全区广大民营企业积极投身支援河南省的防汛救灾工作中。

暴雨无情 豫商有爱

“树高千尺不忘根、水流万里总思源”。7月22日,包头豫商联合会发起“洪灾无情,乡亲有爱——支援家乡抗洪救灾”倡议书,号召会员企业不忘初心,充分发扬“一方有难,八方支援”的光荣传统。截至7月26日,爱心捐款捐物累计154520元。

第一批捐赠物资于7月26日送达河南。河南省长垣市统战部副部长、工商联党组书记付刚,河南省驻马店市平舆县工商联主席杜九峰、包头豫商联合会会长邢建华、包头豫商联合会常务会长董君圣参加了捐赠活动。

内蒙古河南商会会长孙治华、执行会长常正从收到救灾倡议书后,连夜召开执委会,决定在商会中发动紧急捐助倡议书,以表达内蒙古河南商会对老家河南的一颗赤子之心。家乡群众的安危更是牵动着内蒙古河南商会的。商会所有成员表示,老家河南有难,我们尽最大努力进行捐助,用实际行动,表达对河南乡亲的关心,这次捐款是以往捐款中最多的一次,充分体现内蒙古河南商会支援家乡的救灾、减灾工作真情。

商会党支部书记孙治华身先士卒模范带头,捐款10万元,商会主要领导和全体人员齐心协力,人人积极主动捐款,收到爱心共计捐款317999元人民币。通过内蒙古红十字会基金会定向捐到老家河南受灾地区。内蒙古河南商会的此次捐款活动达到全员参与,超额完成预定捐助计划。

兴安盟河南商会 闻“汛”而动

近日,河南遭遇严重的洪涝灾害,时刻牵动着全国人民的心,也牵动着兴安盟工商界(总商会)直属商会的心。7月25日下午,兴安盟河南商会闻“汛”而动,临时召开紧急会议商议驰援河南抗击洪

灾事宜,具体筹划支援家乡抗洪救灾工作,并在商会会员中开展募捐,与家乡共克时艰、共渡难关。

在兴安盟河南商会会长部长进动员下,理事会成员、会员代表积极响应,踊跃捐款,为河南抗洪救灾伸出援手,奉献爱心。募捐筹集救援资金共计30550元。

暴雨无情人有情。兴安盟河南商会在关键时刻主动承担社会责任、践行社会使命,通过募捐救灾资金为抗洪救灾贡献了民营企业力量,更为灾区人民尽快走出困境、恢复正常生产生活秩序做出了应有的贡献。

鄂尔多斯民企积极捐赠 履行企业社会责任

7月26日,内蒙古鑫和集团心系河南灾情,积极响应鄂尔多斯市委、市政府的号召,积极履行企业社会责任,迅速启动捐赠工作,从各项资金中筹集100万元,紧急援助河南,为夺取防汛救灾胜利注入绵薄之力。

7月27日,内蒙古酒业商会立即向河南捐赠3800箱矿泉水。

灾情发生以来,内蒙古水发昊鑫环保有限公司第一时间响应号召,积极与河南省红十字会以及内蒙古乌审旗红十字会、应急管理局、新时代文明实践中心等单位对接联系,筹集价值10万元的物资,通过红十字会紧急驰援河南受灾一线。公司领导确定捐助意愿和物资清单,紧急办理相关捐助手续,迅速组织资金,购置泥浆泵、潜水泵、食品、饮用水等急需的救援物资奔赴河南抗洪抢险一线,与全国人民一道汇聚河南,共同守护当地群众生命财产安全。

阿拉善爱心企业家 捐款10万元驰援郑州

7月26日,阿拉善盟爱心雅商有限责任公司董事长毛图雅心系郑州灾情,积极响应号召,履行企业社会责任,慷慨解囊,通过官方渠道向河南郑州红十字会捐款10万元,支援防汛救灾工作。

多年来,阿拉善盟爱心雅商有限责任公司热心社会公益事业,以爱心回报社会,在捐资助学、扶危助困、灾情防控等方面作出了积极贡献。据统计,该公司近三年捐款共计36万,捐物资1.5万。2020年1月,阿拉善盟爱心雅商有限责任公司曾向阿盟红十字会捐款20万元,用于武汉新冠肺炎疫情防控。

焦杨



13家爱心企业 捐赠价值29000元的各类用品

7月21日,兴安盟科右中旗工商联开展“学党史 兴安工商联系系统引导非公经济人士奉献新时代”系列活动之“听党话 跟党走”党建文明团超市捐赠活动,为群众办实事”捐建文明团超市捐赠活动。

活动举行了揭牌仪式,科右中旗常委、统战部长刘海波与巴彦呼舒镇党委书记汪宝泉一同揭牌。科右中旗工商联会员企业丹峰园艺有限责任公司等13家爱心企业为巴彦呼舒镇莫力黑哈达嘎查文明团超市捐赠价值29000元的

各类生活用品。该旗工商联为捐赠的爱心企业颁发了荣誉证书。

民营企业家家慷慨解囊,为嘎查文明团超市捐赠物资,奉献爱心是一次有意义的光彩事业活动。他希望社会各界人士携起手来共同描绘科右中旗的美好蓝图。

科右中旗工商联表示,希望嘎查发挥好文明团超市作用,通过开展“美德积分”改变农牧民生活陋习,倡导健康的生活方式,让嘎查发展的更文明、更和谐、更美丽。

赵晓东 乌日娜

新闻述评

风雨面前一起扛

芒峰

河南灾情牵动着亿万国人的心。广大民营企业闻讯而动,以强烈的责任感和担当精神迅速响应,以各种形式开展捐资、捐物、捐服务,与社会各界一道驰援河南,上演了一场“风雨面前一起扛,颗颗爱心是希望”的捐助大爱。

7月22日,包头豫商联合会发起“洪灾无情,乡亲有爱——支援家乡抗洪救灾”倡议书,截至7月26日,爱心捐款捐物累计154520元。

7月26日,阿拉善盟爱心雅商有限责任公司捐款10万元驰援郑州。7月26日,内蒙古鑫和集团心系河南灾情,积极履行企业社会责任,筹集100万元,紧急援助河南。

7月21日下午,在呼和浩特举行的全国工商联十二届七次常委会议上,全国工商联向与会的企业家发出倡议,要向踊跃捐款捐物、奉献爱心的民营企业学习,行动起来,与受灾群众风雨同心、共渡难关,为河南夺取抗洪抢险胜利作出应有贡献。与此同时,河南省工商联、湖北省工商联也向广大民营企业发出了驰援河南、助力抗洪抢险的倡议书。随后,内蒙古自治区工商联迅速按照全国工商联主要领导

的指示,向全区工商联系系统、商会及民营企业发出倡议,号召全区广大民营企业积极投身支援河南省的防汛救灾工作中。

每当灾情出现,内蒙古的民营企业都以强烈的责任感和担当精神,在第一时间慷慨解囊源源不断运送食品、药品、棉被等,这些企业以高度的社会责任感赢得了人们的赞许。其实,我们也知道,有的民企其实也不容易,他们的每一份资金都有其专门的用途,要拿出一部分额外的钱或者物资支援灾区,是需要时间去筹措的。令人欣喜的是,他们没有因为自身困难而退缩,而是尽最大的可能伸出援手,体现了民企对灾区人民的关爱,也体现了企业回馈社会的责任意识。

企业不可能脱离社会而存在。企业取得长足发展固然要靠自身努力,但与国家经济大局的繁荣稳定、社会的支持也是分不开的。近年来,不少企业对于社会责任的内涵认识越来越深刻,履行社会责任的自觉性越来越高。愿更多的企业行动起来,参与到为灾区服务、为大局服务、为发展服务的行列中来。

灾情牵动人心,救援仍在进行。在驰援河南的队伍中,越来越多的民营企业和民营企业家前赴后继加入其中。

